

MAAILIKON MIETTEITÄ SOTATAIDOSTA

"Yleensä nykyaikaisen taistelujohdon tehtävä on siinä, että taisteluille annetaan yhälämpään suuntaan ja syys, korjataan virheet, ryhdytään toimenpiteisiin odottamattomien tapanen varalle, osotetaan päämäärä, joka tahdotaan saavuttaa, toisia joukkoja työnnettään eteenpäin ja toisia pidätetään. Taistelun johto ei saa keskeytyä ennen taistelua, ei sen kestäessä eikä myöskään taistelun jälkeä, ja sen korkeimpana tehtävänä on aina ottaa huomioon erilaiset mahdollisuudet mitä tavalla tai toisella toteuttamalla muodostuneesta tilanteesta riippuen."

"Siksi onkin niin tärkeä tilanteen oikea arviointi. Ei sinä kelpaa reseptien kaavallinen matkiminen. Arviointi on viholliselle annettavaa mitä suotuisimmat ja itselle vähemmät edulliset suhteet ja katsottava, mitä asema silloin näyttää. Vihollista ei saa väheksyä, mutta ei myöskään sen voimia liotella, sanoo Adaridi. Aina jää taistelussa paljon settuman varaan, on siis oltava valmiina yllätysten varalta, mutta on tietenkin koetettava ottaa kaikki asiat huomioon, niin että yllätyksiä tulisi mahdollisimman vähän. "Se joka kykenee selvittämään itselleen tilanteen kokonaisuudessaan, tekee enemmän tärkeitä vastavaan päätöksiä kuin se, joka ei kykene kymällä järjellä harkitsemaan alkuperäisellä suunnitelmalla edullisia ja sitä ehkäiseviä olosuhteita". On muistettava, että tehtävien ratkaisemisen perustana on taistelun taistelutalusteen vaikututtavien vallollisten, hallinnollisten, topograafisten, maantieteellisten y. m. seikkain mukaan, ja kaikki on otettava huomioon. Niin myös työväenliikkeessä."

"Ne seikat mikä taistelussa alun alkaen on otettava huomioon ovat: 1) Jokainen sota, sotaretki ja sotaotimi on aloitettava mahdollisimman suurilla voimilla, 2) niitä ei saa lähettää toimintaan vähitellen, vaan kaikki samaan aikaan, tietenkin ryhmitettyinä ja kohdallaan, 3) päämäärä on vihollisen armeijan voittaminen eikä joku maa-alue, 4) alusta alkaen on aloitettava omiin käsiin ja pidettävä siitä kiinni kaksin voimin, 5) joka sotallike ja taistelu on huolellisesti valmistettava, ja keskitettävä voimat tärkeimmille paikoille, 6) turvattava selkeäpuoli ja sivustat, 7) menestyä kehittävä takaa-ajamalla. Tämä on nyt teoriaa, mutta käytännössä ei riitä tietäminen, vaan, sanoo Adaridi, "ne tulee tuntee niin, että ne ovat ikäänkuin voreen imeytyneet, että voitaisiin niitä ajatella matkain toimia niiden hengessä". S. o. taistelun periaatteet ja kokemukset on niin imeytettävä olemukseensa, että ne tarpeen tullen toimivat välittömästi. Ja se vaatii työtä, tilanteeseen perehtymistä, laajaa näköpiiriä, yhdellä sanalla, on opittava kerrallaan käsittämään sotaotimen monimutkaisuus."

Munan strategian ohjelma on, että liikkeet suoritetaan erillään, mutta taistelua yhdessä. Esim. taitavilla marsseilla sai Napoleon Ulmin luona Mackin armeijan niin varmaan pus-siin (1805), että se antautui. Ja seuraavana vuonna oli hän Jenan luona saada Preussin armeijan sarrakseen, mutta kun parissa paikassa täsmällisyys petti, ei se onnistunut. Edellisessä tapauksessa saavutettiin tulos siis hyvin vähin uhrein, jälkimmäisessä se maksoi paljon verta. Ja kaikki pieniä epätarkkuuden vuoksi! Työväenliikkeessä on sama: monista erillisistä taisteluista voidaan taitavalla johdolla yhdistää kapitalisteille yllättävä taistelun kokonaisuus, niin että esim. saavutetaan tuloksia (palkankorotuksia tai muita myönnetyksiä).

Adridi selittää, että hyökkävä voimintatapa on luonnollinen (ei ole näet ollut kaikkia sotahistorian kausina). "..... lähimpänä päämäärää on keskitetty ratkaisevalle taistelutalustalle mahdollisimman suuri määrä voimia ja asettaa ne mahdollisimman edulliseen asemaan". "Vihollisen voittamista tärkeimmässä kohdassa seuraava voitto koko sotanyttä-möllä", kirjoittaa Adridi. "Kyyvyssä taitavasti soveltua tätä periaatetta, jota strategiassa nimitetään yksyty-sen voiton periaatteenksi, on strategi- sen hyökkäystoiminnan menesty-misen koko salaisuus."

Adridin mielestä tulee sotasuunni-telman olla yhden henkilön laatima ja sen suorittajana sen tekijä. Työväenliikkeessä merkitsee tämä sen varomista, joka on sekasuurtaisten työväenliikkeen suurin heikkous, et-tä nim. taktiikkapäätökset ovat periaatteellisesti eri suuntaan sekamel-ka (kuten Suom. s. d. päätöslausel-ma syksyllä 1917). Tavallisesti edus-taa joku henkilö jotain johdonmu-kaista linjaa. Henkilö tai sakkii Niillä on sitten kannattajajoukko. Puoluekokouksessa selviää, millä on kannatus. On silloin luonnollista, et-tä enemmistönä oleva suunta saa johtaa meilte."

Adridin mielestä tulee sotasuunni-telman olla yhden henkilön laatima ja sen suorittajana sen tekijä. Työväenliikkeessä merkitsee tämä sen varomista, joka on sekasuurtaisten työväenliikkeen suurin heikkous, et-tä nim. taktiikkapäätökset ovat periaatteellisesti eri suuntaan sekamel-ka (kuten Suom. s. d. päätöslausel-ma syksyllä 1917). Tavallisesti edus-taa joku henkilö jotain johdonmu-kaista linjaa. Henkilö tai sakkii Niillä on sitten kannattajajoukko. Puoluekokouksessa selviää, millä on kannatus. On silloin luonnollista, et-tä enemmistönä oleva suunta saa johtaa meilte."

Adridin mielestä tulee sotasuunni-telman olla yhden henkilön laatima ja sen suorittajana sen tekijä. Työväenliikkeessä merkitsee tämä sen varomista, joka on sekasuurtaisten työväenliikkeen suurin heikkous, et-tä nim. taktiikkapäätökset ovat periaatteellisesti eri suuntaan sekamel-ka (kuten Suom. s. d. päätöslausel-ma syksyllä 1917). Tavallisesti edus-taa joku henkilö jotain johdonmu-kaista linjaa. Henkilö tai sakkii Niillä on sitten kannattajajoukko. Puoluekokouksessa selviää, millä on kannatus. On silloin luonnollista, et-tä enemmistönä oleva suunta saa johtaa meilte."

Adridin mielestä tulee sotasuunni-telman olla yhden henkilön laatima ja sen suorittajana sen tekijä. Työväenliikkeessä merkitsee tämä sen varomista, joka on sekasuurtaisten työväenliikkeen suurin heikkous, et-tä nim. taktiikkapäätökset ovat periaatteellisesti eri suuntaan sekamel-ka (kuten Suom. s. d. päätöslausel-ma syksyllä 1917). Tavallisesti edus-taa joku henkilö jotain johdonmu-kaista linjaa. Henkilö tai sakkii Niillä on sitten kannattajajoukko. Puoluekokouksessa selviää, millä on kannatus. On silloin luonnollista, et-tä enemmistönä oleva suunta saa johtaa meilte."

Adridin mielestä tulee sotasuunni-telman olla yhden henkilön laatima ja sen suorittajana sen tekijä. Työväenliikkeessä merkitsee tämä sen varomista, joka on sekasuurtaisten työväenliikkeen suurin heikkous, et-tä nim. taktiikkapäätökset ovat periaatteellisesti eri suuntaan sekamel-ka (kuten Suom. s. d. päätöslausel-ma syksyllä 1917). Tavallisesti edus-taa joku henkilö jotain johdonmu-kaista linjaa. Henkilö tai sakkii Niillä on sitten kannattajajoukko. Puoluekokouksessa selviää, millä on kannatus. On silloin luonnollista, et-tä enemmistönä oleva suunta saa johtaa meilte."

Adridin mielestä tulee sotasuunni-telman olla yhden henkilön laatima ja sen suorittajana sen tekijä. Työväenliikkeessä merkitsee tämä sen varomista, joka on sekasuurtaisten työväenliikkeen suurin heikkous, et-tä nim. taktiikkapäätökset ovat periaatteellisesti eri suuntaan sekamel-ka (kuten Suom. s. d. päätöslausel-ma syksyllä 1917). Tavallisesti edus-taa joku henkilö jotain johdonmu-kaista linjaa. Henkilö tai sakkii Niillä on sitten kannattajajoukko. Puoluekokouksessa selviää, millä on kannatus. On silloin luonnollista, et-tä enemmistönä oleva suunta saa johtaa meilte."

Adridin mielestä tulee sotasuunni-telman olla yhden henkilön laatima ja sen suorittajana sen tekijä. Työväenliikkeessä merkitsee tämä sen varomista, joka on sekasuurtaisten työväenliikkeen suurin heikkous, et-tä nim. taktiikkapäätökset ovat periaatteellisesti eri suuntaan sekamel-ka (kuten Suom. s. d. päätöslausel-ma syksyllä 1917). Tavallisesti edus-taa joku henkilö jotain johdonmu-kaista linjaa. Henkilö tai sakkii Niillä on sitten kannattajajoukko. Puoluekokouksessa selviää, millä on kannatus. On silloin luonnollista, et-tä enemmistönä oleva suunta saa johtaa meilte."

Adridin mielestä tulee sotasuunni-telman olla yhden henkilön laatima ja sen suorittajana sen tekijä. Työväenliikkeessä merkitsee tämä sen varomista, joka on sekasuurtaisten työväenliikkeen suurin heikkous, et-tä nim. taktiikkapäätökset ovat periaatteellisesti eri suuntaan sekamel-ka (kuten Suom. s. d. päätöslausel-ma syksyllä 1917). Tavallisesti edus-taa joku henkilö jotain johdonmu-kaista linjaa. Henkilö tai sakkii Niillä on sitten kannattajajoukko. Puoluekokouksessa selviää, millä on kannatus. On silloin luonnollista, et-tä enemmistönä oleva suunta saa johtaa meilte."

Adridin mielestä tulee sotasuunni-telman olla yhden henkilön laatima ja sen suorittajana sen tekijä. Työväenliikkeessä merkitsee tämä sen varomista, joka on sekasuurtaisten työväenliikkeen suurin heikkous, et-tä nim. taktiikkapäätökset ovat periaatteellisesti eri suuntaan sekamel-ka (kuten Suom. s. d. päätöslausel-ma syksyllä 1917). Tavallisesti edus-taa joku henkilö jotain johdonmu-kaista linjaa. Henkilö tai sakkii Niillä on sitten kannattajajoukko. Puoluekokouksessa selviää, millä on kannatus. On silloin luonnollista, et-tä enemmistönä oleva suunta saa johtaa meilte."

Adridin mielestä tulee sotasuunni-telman olla yhden henkilön laatima ja sen suorittajana sen tekijä. Työväenliikkeessä merkitsee tämä sen varomista, joka on sekasuurtaisten työväenliikkeen suurin heikkous, et-tä nim. taktiikkapäätökset ovat periaatteellisesti eri suuntaan sekamel-ka (kuten Suom. s. d. päätöslausel-ma syksyllä 1917). Tavallisesti edus-taa joku henkilö jotain johdonmu-kaista linjaa. Henkilö tai sakkii Niillä on sitten kannattajajoukko. Puoluekokouksessa selviää, millä on kannatus. On silloin luonnollista, et-tä enemmistönä oleva suunta saa johtaa meilte."

Adridin mielestä tulee sotasuunni-telman olla yhden henkilön laatima ja sen suorittajana sen tekijä. Työväenliikkeessä merkitsee tämä sen varomista, joka on sekasuurtaisten työväenliikkeen suurin heikkous, et-tä nim. taktiikkapäätökset ovat periaatteellisesti eri suuntaan sekamel-ka (kuten Suom. s. d. päätöslausel-ma syksyllä 1917). Tavallisesti edus-taa joku henkilö jotain johdonmu-kaista linjaa. Henkilö tai sakkii Niillä on sitten kannattajajoukko. Puoluekokouksessa selviää, millä on kannatus. On silloin luonnollista, et-tä enemmistönä oleva suunta saa johtaa meilte."

pyrkimysperä selvästi määriteltynä. Tämä jos mikä koskee työväenluo-kan jouskollisuutta. "Viime vuonna esim. laskettiin Saksan kommunistit Kapp-kapinan tarjoaman tilanteen hukkaan ajteen, että ensin eivät olle-kaan käsittelevät työväen todella ha- luavan tapella, ja sitten sen kautta, että asetettiin kaukaisia päämääriä (neuvostojärjestelmä!), kun olisi pi- tänyt vain jullista taantumuskellin- ten lyömistä ja työväen aseistamista sitä varten. Viime joulukuussa sum- pusivat Tsekin vasemmistolaiset sur- lakseen tarkotukseksi niin suuren mää- rän kaiken kirjavia ohjelmakohtia, et- tä ne enemmän sekottivat ja hajotti- vat työväkeä kuin koskivat. Ita- lassa taasen näyttää viime syksynä menneen hyvää aloite hukkaan kun ei menestyttä käytetty hyväksi "vihol- lisen takaa-ajoon", kuten sota-opissa sanottaisiin, s. o. ei ensi päämäärän (hehtaalin valtauksen) saavutuksen jälkeen heti pantu uusia päämääriä, vaan annettiin liikkeen taantua ja porvarien hyökätä."

Ja siinä ne sitten olivatkin täällä kertaa ne miitteet, jotka sattumalta käsiin joutunut sotaotiminen kirja mieleen johdatti. Lisään vielä, että siksi tuntee työväenliikkeen mies su- kulaisuutta sotaotimen, teoreettikon kanssa, kun kumpikin - työväenliike ja sota - ovat tositaistelu. Sen- tähden juuri on niillä yhteisiä piir- teitä, kuten päämäärän selvyys, voimien välittämättömyys, tilanteen oi- kea arviointi ja päättävyä, oma- aloitteiden toiminta. "Ruotsalaiset ovat meidät voittamaan", sanoi Pietari I Narvan tappelussa selkään saatuana. Sama on meidän sanotta- va. Vihollista me parhaiten oppia otamme. — Jussi.

Edelleen selitetään vangin olevan... ryöstäjä ja polttaa komppanioissa... Ei ole ollut rintamalla, mutta kotise- dulla harjoittanut urkintaa akheraan. Edelleen mainitaan vangin "yksyi- sessä sosialistien lakossa olleen oi- nokkaimpia ryöstäjiä ja ihmisten pe- loittajia sekä istuneen lakkokomitean jäsenenä." "Lisäksi selitetään van- gin harjoittaneen salaista urkintaa se- kö parhaan taitonsa mukaan kuoht- taneen vallankumouksen ja laillisen hallituksen kannattajia vastaan."

Eskunnon loppulauseento vangitus- ta kuuluu: "Tehnyt toimensa vakau- muksesta. Jos yhteiskuntaa puhdis- taan ajotetaan, niin N. N:n kaltaisen henkilö olisi ehdottomasti maan pääl- tä pois siivotava."

Tämän lausunnon perusteella syy- tetylle määrätään elinkautteen tuom- ion, mutta puhdistusaikeessaan eivät Kiukaisten porvarit onnistuneet, sillä myöhemmin asianomainen henkilö on oltu pakotettu asiallisten todisteiden puutteesta laskemaan vapalle jalal- le.

Jordanski ja Heinitz valittavat ma- herraan päätökseen esjämminterille, jo- ka ei kuitenkaan, raskauttavien asia- haarojen vuoksi, kuten ilmoitetaan, ole voinut ottaa valitusta huomioon, vaan on karkoitettujen poistuttava maasta viikon kuluessa. Jolleivät he siihen mennessä ole saaneet järjes- tettyä itselleen ulkomaanpassia, saav- taat he siirtyä Uudenmaan läänistä vä- hemmän virkalliseksi paikkakun- nalle, missä saavat olla siksi, kunne- sen ovat ehineet järjestää itselleen passit.

Sisäministeriön mainitsemana ras- kauttavan syytä lienee se, että viran- omaiset pitävät "Put" lehden ja miksä lähettämään Helsinkiin ami-

raali Selenyyn ja hänen sihteerinsä Hoffin meriasiantuntijoina. Kapteeni Jokinen tulee luultavasti toukokuussa höyrylaivalla "Eläköön" matkustamaan Pietariin järjestäkkeen ja valvoakseen suomalaisten laivojen aikaisin luovutusta.

VENÄLÄISIÄ SANOMALEHTIME- HIÄ KARKOITETTU SUOMESTA. Uudenmaanläänin v. t. maaherra, läänisihteerit Eskela on määrännyt Venäjän alamaiset Nikolai Jordanski ja Wladimir von Heintzen karkoit- tavaiksi maasta. Karkoitettaviksi määrätty ovat toimineet "Nord. Ofi"- nimisen uutistoimiston palveluksessa ja herra Jordanski lisäksi julkaisut Helsingissä "Put" nimistä venäjän kielistä lehtä. Syyksi karkoitukseen mainitaan nyt bolshevistinen toimi- ta. Silloin kun maaherranvirasto al- kuaan karkoitussääntönsä antoi, vastasi herra Eskela, kun häneltä tie- dusteltiin karkoitukseen syytä, että se ei johdu heidän nykyisestä toiminnas- taan, vaan aikaisemmista syyistä. Lä- hempiä tietoja ei herra Eskela suos- tunut antamaan.

Jordanski ja Heinitz valittavat ma- herraan päätökseen esjämminterille, jo- ka ei kuitenkaan, raskauttavien asia- haarojen vuoksi, kuten ilmoitetaan, ole voinut ottaa valitusta huomioon, vaan on karkoitettujen poistuttava maasta viikon kuluessa. Jolleivät he siihen mennessä ole saaneet järjes- tettyä itselleen ulkomaanpassia, saav- taat he siirtyä Uudenmaan läänistä vä- hemmän virkalliseksi paikkakun- nalle, missä saavat olla siksi, kunne- sen ovat ehineet järjestää itselleen passit.

Sisäministeriön mainitsemana ras- kauttavan syytä lienee se, että viran- omaiset pitävät "Put" lehden ja miksä lähettämään Helsinkiin ami-

raali Selenyyn ja hänen sihteerinsä Hoffin meriasiantuntijoina. Kapteeni Jokinen tulee luultavasti toukokuussa höyrylaivalla "Eläköön" matkustamaan Pietariin järjestäkkeen ja valvoakseen suomalaisten laivojen aikaisin luovutusta.

VENÄLÄISIÄ SANOMALEHTIME- HIÄ KARKOITETTU SUOMESTA. Uudenmaanläänin v. t. maaherra, läänisihteerit Eskela on määrännyt Venäjän alamaiset Nikolai Jordanski ja Wladimir von Heintzen karkoit- tavaiksi maasta. Karkoitettaviksi määrätty ovat toimineet "Nord. Ofi"- nimisen uutistoimiston palveluksessa ja herra Jordanski lisäksi julkaisut Helsingissä "Put" nimistä venäjän kielistä lehtä. Syyksi karkoitukseen mainitaan nyt bolshevistinen toimi- ta. Silloin kun maaherranvirasto al- kuaan karkoitussääntönsä antoi, vastasi herra Eskela, kun häneltä tie- dusteltiin karkoitukseen syytä, että se ei johdu heidän nykyisestä toiminnas- taan, vaan aikaisemmista syyistä. Lä- hempiä tietoja ei herra Eskela suos- tunut antamaan.

Jordanski ja Heinitz valittavat ma- herraan päätökseen esjämminterille, jo- ka ei kuitenkaan, raskauttavien asia- haarojen vuoksi, kuten ilmoitetaan, ole voinut ottaa valitusta huomioon, vaan on karkoitettujen poistuttava maasta viikon kuluessa. Jolleivät he siihen mennessä ole saaneet järjes- tettyä itselleen ulkomaanpassia, saav- taat he siirtyä Uudenmaan läänistä vä- hemmän virkalliseksi paikkakun- nalle, missä saavat olla siksi, kunne- sen ovat ehineet järjestää itselleen passit.

Sisäministeriön mainitsemana ras- kauttavan syytä lienee se, että viran- omaiset pitävät "Put" lehden ja miksä lähettämään Helsinkiin ami-

raali Selenyyn ja hänen sihteerinsä Hoffin meriasiantuntijoina. Kapteeni Jokinen tulee luultavasti toukokuussa höyrylaivalla "Eläköön" matkustamaan Pietariin järjestäkkeen ja valvoakseen suomalaisten laivojen aikaisin luovutusta.

VENÄLÄISIÄ SANOMALEHTIME- HIÄ KARKOITETTU SUOMESTA. Uudenmaanläänin v. t. maaherra, läänisihteerit Eskela on määrännyt Venäjän alamaiset Nikolai Jordanski ja Wladimir von Heintzen karkoit- tavaiksi maasta. Karkoitettaviksi määrätty ovat toimineet "Nord. Ofi"- nimisen uutistoimiston palveluksessa ja herra Jordanski lisäksi julkaisut Helsingissä "Put" nimistä venäjän kielistä lehtä. Syyksi karkoitukseen mainitaan nyt bolshevistinen toimi- ta. Silloin kun maaherranvirasto al- kuaan karkoitussääntönsä antoi, vastasi herra Eskela, kun häneltä tie- dusteltiin karkoitukseen syytä, että se ei johdu heidän nykyisestä toiminnas- taan, vaan aikaisemmista syyistä. Lä- hempiä tietoja ei herra Eskela suos- tunut antamaan.

Jordanski ja Heinitz valittavat ma- herraan päätökseen esjämminterille, jo- ka ei kuitenkaan, raskauttavien asia- haarojen vuoksi, kuten ilmoitetaan, ole voinut ottaa valitusta huomioon, vaan on karkoitettujen poistuttava maasta viikon kuluessa. Jolleivät he siihen mennessä ole saaneet järjes- tettyä itselleen ulkomaanpassia, saav- taat he siirtyä Uudenmaan läänistä vä- hemmän virkalliseksi paikkakun- nalle, missä saavat olla siksi, kunne- sen ovat ehineet järjestää itselleen passit.

raali Selenyyn ja hänen sihteerinsä Hoffin meriasiantuntijoina. Kapteeni Jokinen tulee luultavasti toukokuussa höyrylaivalla "Eläköön" matkustamaan Pietariin järjestäkkeen ja valvoakseen suomalaisten laivojen aikaisin luovutusta.

VENÄLÄISIÄ SANOMALEHTIME- HIÄ KARKOITETTU SUOMESTA. Uudenmaanläänin v. t. maaherra, läänisihteerit Eskela on määrännyt Venäjän alamaiset Nikolai Jordanski ja Wladimir von Heintzen karkoit- tavaiksi maasta. Karkoitettaviksi määrätty ovat toimineet "Nord. Ofi"- nimisen uutistoimiston palveluksessa ja herra Jordanski lisäksi julkaisut Helsingissä "Put" nimistä venäjän kielistä lehtä. Syyksi karkoitukseen mainitaan nyt bolshevistinen toimi- ta. Silloin kun maaherranvirasto al- kuaan karkoitussääntönsä antoi, vastasi herra Eskela, kun häneltä tie- dusteltiin karkoitukseen syytä, että se ei johdu heidän nykyisestä toiminnas- taan, vaan aikaisemmista syyistä. Lä- hempiä tietoja ei herra Eskela suos- tunut antamaan.

Jordanski ja Heinitz valittavat ma- herraan päätökseen esjämminterille, jo- ka ei kuitenkaan, raskauttavien asia- haarojen vuoksi, kuten ilmoitetaan, ole voinut ottaa valitusta huomioon, vaan on karkoitettujen poistuttava maasta viikon kuluessa. Jolleivät he siihen mennessä ole saaneet järjes- tettyä itselleen ulkomaanpassia, saav- taat he siirtyä Uudenmaan läänistä vä- hemmän virkalliseksi paikkakun- nalle, missä saavat olla siksi, kunne- sen ovat ehineet järjestää itselleen passit.

Sisäministeriön mainitsemana ras- kauttavan syytä lienee se, että viran- omaiset pitävät "Put" lehden ja miksä lähettämään Helsinkiin ami-

raali Selenyyn ja hänen sihteerinsä Hoffin meriasiantuntijoina. Kapteeni Jokinen tulee luultavasti toukokuussa höyrylaivalla "Eläköön" matkustamaan Pietariin järjestäkkeen ja valvoakseen suomalaisten laivojen aikaisin luovutusta.

VENÄLÄISIÄ SANOMALEHTIME- HIÄ KARKOITETTU SUOMESTA. Uudenmaanläänin v. t. maaherra, läänisihteerit Eskela on määrännyt Venäjän alamaiset Nikolai Jordanski ja Wladimir von Heintzen karkoit- tavaiksi maasta. Karkoitettaviksi määrätty ovat toimineet "Nord. Ofi"- nimisen uutistoimiston palveluksessa ja herra Jordanski lisäksi julkaisut Helsingissä "Put" nimistä venäjän kielistä lehtä. Syyksi karkoitukseen mainitaan nyt bolshevistinen toimi- ta. Silloin kun maaherranvirasto al- kuaan karkoitussääntönsä antoi, vastasi herra Eskela, kun häneltä tie- dusteltiin karkoitukseen syytä, että se ei johdu heidän nykyisestä toiminnas- taan, vaan aikaisemmista syyistä. Lä- hempiä tietoja ei herra Eskela suos- tunut antamaan.

Jordanski ja Heinitz valittavat ma- herraan päätökseen esjämminterille, jo- ka ei kuitenkaan, raskauttavien asia- haarojen vuoksi, kuten ilmoitetaan, ole voinut ottaa valitusta huomioon, vaan on karkoitettujen poistuttava maasta viikon kuluessa. Jolleivät he siihen mennessä ole saaneet järjes- tettyä itselleen ulkomaanpassia, saav- taat he siirtyä Uudenmaan läänistä vä- hemmän virkalliseksi paikkakun- nalle, missä saavat olla siksi, kunne- sen ovat ehineet järjestää itselleen passit.

Sisäministeriön mainitsemana ras- kauttavan syytä lienee se, että viran- omaiset pitävät "Put" lehden ja miksä lähettämään Helsinkiin ami-

raali Selenyyn ja hänen sihteerinsä Hoffin meriasiantuntijoina. Kapteeni Jokinen tulee luultavasti toukokuussa höyrylaivalla "Eläköön" matkustamaan Pietariin järjestäkkeen ja valvoakseen suomalaisten laivojen aikaisin luovutusta.

VENÄLÄISIÄ SANOMALEHTIME- HIÄ KARKOITETTU SUOMESTA. Uudenmaanläänin v. t. maaherra, läänisihteerit Eskela on määrännyt Venäjän alamaiset Nikolai Jordanski ja Wladimir von Heintzen karkoit- tavaiksi maasta. Karkoitettaviksi määrätty ovat toimineet "Nord. Ofi"- nimisen uutistoimiston palveluksessa ja herra Jordanski lisäksi julkaisut Helsingissä "Put" nimistä venäjän kielistä lehtä. Syyksi karkoitukseen mainitaan nyt bolshevistinen toimi- ta. Silloin kun maaherranvirasto al- kuaan karkoitussääntönsä antoi, vastasi herra Eskela, kun häneltä tie- dusteltiin karkoitukseen syytä, että se ei johdu heidän nykyisestä toiminnas- taan, vaan aikaisemmista syyistä. Lä- hempiä tietoja ei herra Eskela suos- tunut antamaan.

Jordanski ja Heinitz valittavat ma- herraan päätökseen esjämminterille, jo- ka ei kuitenkaan, raskauttavien asia- haarojen vuoksi, kuten ilmoitetaan, ole voinut ottaa valitusta huomioon, vaan on karkoitettujen poistuttava maasta viikon kuluessa. Jolleivät he siihen mennessä ole saaneet järjes- tettyä itselleen ulkomaanpassia, saav- taat he siirtyä Uudenmaan läänistä vä- hemmän virkalliseksi paikkakun- nalle, missä saavat olla siksi, kunne- sen ovat ehineet järjestää itselleen passit.

Sisäministeriön mainitsemana ras- kauttavan syytä lienee se, että viran- omaiset pitävät "Put" lehden ja miksä lähettämään Helsinkiin ami-

raali Selenyyn ja hänen sihteerinsä Hoffin meriasiantuntijoina. Kapteeni Jokinen tulee luultavasti toukokuussa höyrylaivalla "Eläköön" matkustamaan Pietariin järjestäkkeen ja valvoakseen suomalaisten laivojen aikaisin luovutusta.

VENÄLÄISIÄ SANOMALEHTIME- HIÄ KARKOITETTU SUOMESTA. Uudenmaanläänin v. t. maaherra, läänisihteerit Eskela on määrännyt Venäjän alamaiset Nikolai Jordanski ja Wladimir von Heintzen karkoit- tavaiksi maasta. Karkoitettaviksi määrätty ovat toimineet "Nord. Ofi"- nimisen uutistoimiston palveluksessa ja herra Jordanski lisäksi julkaisut Helsingissä "Put" nimistä venäjän kielistä lehtä. Syyksi karkoitukseen mainitaan nyt bolshevistinen toimi- ta. Silloin kun maaherranvirasto al- kuaan karkoitussääntönsä antoi, vastasi herra Eskela, kun häneltä tie- dusteltiin karkoitukseen syytä, että se ei johdu heidän nykyisestä toiminnas- taan, vaan aikaisemmista syyistä. Lä- hempiä tietoja ei herra Eskela suos- tunut antamaan.

Jordanski ja Heinitz valittavat ma- herraan päätökseen esjämminterille, jo- ka ei kuitenkaan, raskauttavien asia- haarojen vuoksi, kuten ilmoitetaan, ole voinut ottaa valitusta huomioon, vaan on karkoitettujen poistuttava maasta viikon kuluessa. Jolleivät he siihen mennessä ole saaneet järjes- tettyä itselleen ulkomaanpassia, saav- taat he siirtyä Uudenmaan läänistä vä- hemmän virkalliseksi paikkakun- nalle, missä saavat olla siksi, kunne- sen ovat ehineet järjestää itselleen passit.

Sisäministeriön mainitsemana ras- kauttavan syytä lienee se, että viran- omaiset pitävät "Put" lehden ja miksä lähettämään Helsinkiin ami-

raali Selenyyn ja hänen sihteerinsä Hoffin meriasiantuntijoina. Kapteeni Jokinen tulee luultavasti toukokuussa höyrylaivalla "Eläköön" matkustamaan Pietariin järjestäkkeen ja valvoakseen suomalaisten laivojen aikaisin luovutusta.

VENÄLÄISIÄ SANOMALEHTIME- HIÄ KARKOITETTU SUOMESTA. Uudenmaanläänin v. t. maaherra, läänisihteerit Eskela on määrännyt Venäjän alamaiset Nikolai Jordanski ja Wladimir von Heintzen karkoit- tavaiksi maasta. Karkoitettaviksi määrätty ovat toimineet "Nord. Ofi"- nimisen uutistoimiston palveluksessa ja herra Jordanski lisäksi julkaisut Helsingissä "Put" nimistä venäjän kielistä lehtä. Syyksi karkoitukseen mainitaan nyt bolshevistinen toimi- ta. Silloin kun maaherranvirasto al- kuaan karkoitussääntönsä antoi, vastasi herra Eskela, kun häneltä tie- dusteltiin karkoitukseen syytä, että se ei johdu heidän nykyisestä toiminnas- taan, vaan aikaisemmista syyistä. Lä- hempiä tietoja ei herra Eskela suos- tunut antamaan.

raali Selenyyn ja hänen sihteerinsä Hoffin meriasiantuntijoina. Kapteeni Jokinen tulee luultavasti toukokuussa höyrylaivalla "Eläköön" matkustamaan Pietariin järjestäkkeen ja valvoakseen suomalaisten laivojen aikaisin luovutusta.

VENÄLÄISIÄ SANOMALEHTIME- HIÄ KARKOITETTU SUOMESTA. Uudenmaanläänin v. t. maaherra, läänisihteerit Eskela on määrännyt Venäjän alamaiset Nikolai Jordanski ja Wladimir von Heintzen karkoit- tavaiksi maasta. Karkoitettaviksi määrätty ovat toimineet "Nord. Ofi"- nimisen uutistoimiston palveluksessa ja herra Jordanski lisäksi julkaisut Helsingissä "Put" nimistä venäjän kielistä lehtä. Syyksi karkoitukseen mainitaan nyt bolshevistinen toimi- ta. Silloin kun maaherranvirasto al- kuaan karkoitussääntönsä antoi, vastasi herra Eskela, kun häneltä tie- dusteltiin karkoitukseen syytä, että se ei johdu heidän nykyisestä toiminnas- taan, vaan aikaisemmista syyistä. Lä- hempiä tietoja ei herra Eskela suos- tunut antamaan.

Jordanski ja Heinitz valittavat ma- herraan päätökseen esjämminterille, jo- ka ei kuitenkaan, raskauttavien asia- haarojen vuoksi, kuten ilmoitetaan, ole voinut ottaa valitusta huomioon, vaan on karkoitettujen poistuttava maasta viikon kuluessa. Jolleivät he siihen mennessä ole saaneet järjes- tettyä itselleen ulkomaanpassia, saav- taat he siirtyä Uudenmaan läänistä vä- hemmän virkalliseksi paikkakun- nalle, missä saavat olla siksi, kunne- sen ovat ehineet järjestää itselleen passit.

Sisäministeriön mainitsemana ras- kauttavan syytä lienee se, että viran- omaiset pitävät "Put" lehden ja miksä lähettämään Helsinkiin ami-

raali Selenyyn ja hänen sihteerinsä Hoffin meriasiantuntijoina. Kapteeni Jokinen tulee luultavasti toukokuussa höyrylaivalla "Eläköön" matkustamaan Pietariin järjestäkkeen ja valvoakseen suomalaisten laivojen aikaisin luovutusta.

VENÄLÄISIÄ SANOMALEHTIME- HIÄ KARKOITETTU SUOMESTA. Uudenmaanläänin v. t. maaherra, läänisihteerit Eskela on määrännyt Venäjän alamaiset Nikolai Jordanski ja Wladimir von Heintzen karkoit- tavaiksi maasta. Karkoitettaviksi määrätty ovat toimineet "Nord. Ofi"- nimisen uutistoimiston palveluksessa ja herra Jordanski lisäksi julkaisut Helsingissä "Put" nimistä venäjän kielistä lehtä. Syyksi karkoitukseen mainitaan nyt bolshevistinen toimi- ta. Silloin kun maaherranvirasto al- kuaan karkoitussääntönsä antoi, vastasi herra Eskela, kun häneltä tie- dusteltiin karkoitukseen syytä, että se ei johdu heidän nykyisestä toiminnas- taan, vaan aikaisemmista syyistä. Lä- hempiä tietoja ei herra Eskela suos- tunut antamaan.

Jordanski ja Heinitz valittavat ma- herraan päätökseen esjämminterille, jo- ka ei kuitenkaan, raskauttavien asia- haarojen vuoksi, kuten ilmoitetaan, ole voinut ottaa valitusta huomioon, vaan on karkoitettujen poistuttava maasta viikon kuluessa. Jolleivät he siihen mennessä ole saaneet järjes- tettyä itselleen ulkomaanpassia, saav- taat he siirtyä Uudenmaan läänistä vä- hemmän virkalliseksi paikkakun- nalle, missä saavat olla siksi, kunne- sen ovat ehineet järjestää itselleen passit.

Sisäministeriön mainitsemana ras- kauttavan syytä lienee se, että viran- omaiset pitävät "Put" lehden ja miksä lähettämään Helsinkiin ami-

raali Selenyyn ja hänen sihteerinsä Hoffin meriasiantuntijoina. Kapteeni Jokinen tulee luultavasti toukokuussa höyrylaivalla "Eläköön" matkustamaan Pietariin järjestäkkeen ja valvoakseen suomalaisten laivojen aikaisin luovutusta.

VENÄLÄISIÄ SANOMALEHTIME- HIÄ KARKOITETTU SUOMESTA. Uudenmaanläänin v. t. maaherra, läänisihteerit Eskela on määrännyt Venäjän alamaiset Nikolai Jordanski ja Wladimir von Heintzen karkoit- tavaiksi maasta. Karkoitettaviksi määrätty ovat toimineet "Nord. Ofi"- nimisen uutistoimiston palveluksessa ja herra Jordanski lisäksi julkaisut Helsingissä "Put" nimistä venäjän kielistä lehtä. Syyksi karkoitukseen mainitaan nyt bolshevistinen toimi- ta. Silloin kun maaherranvirasto al- kuaan karkoitussääntönsä antoi, vastasi herra Eskela, kun häneltä tie- dusteltiin karkoitukseen syytä, että se ei johdu heidän nykyisestä toiminnas- taan, vaan aikaisemmista syyistä. Lä- hempiä tietoja ei herra Eskela suos- tunut antamaan.

Jordanski ja Heinitz valittavat ma- herraan päätökseen esjämminterille, jo- ka ei kuitenkaan, raskauttavien asia- haarojen vuoksi, kuten ilmoitetaan, ole voinut ottaa valitusta huomioon, vaan on karkoitettujen poistuttava maasta viikon kuluessa. Jolleivät he siihen mennessä ole saaneet järjes- tettyä itselleen ulkomaanpassia, saav- taat he siirtyä Uudenmaan läänistä vä- hemmän